Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Жена на неделю или рассказ о Даше и Вите. День четвертый

Я проснулся рано, солнце еще не встало, но Даши рядом уже не было. Я пошел в ванную комнату и ошалел — тот фаллос, что я вчера забыл там, был уже в аппетитной попке Даши. Она безо всякого стыда насаживалась своей узенькой дырочкой на него, засовывая свои шаловливые пальчики себе в киску.

Не желая мешать Даше в её начинаниях, я тихонько сбегал на за телефоном и стал снимать происходящее на камеру. Меня заводило то, что девушка сейчас не замечает меня вообще, погрузившись в пучину наслаждения. Несколько движений попкой и Даша осела на коврик в ванной. Я быстро подхватил её на руки и затащил в ванную.

Первые несколько дней клитор нуждался в регулярных водных процедурах, поэтому я осторожно вымыл киску и повел девушку в комнату, чтобы наложить компресс. Пока мы выжидали необходимые минут десять, Даша поинтересовалась, что у нас сегодня по плану на день.

- Я думаю, что сегодня мы останемся дома, потому что твоей киске нужен регулярный уход,
- ответил я. Даша понимающе кивнула.

Спустя минут двадцать, мы уже завтракали на кухне и просматривали порцию фотографий, которые прислала моя женушка. Даша вся горела от желания и возмущения, увидев, что моя благоверная не стеснялась отсасывать её мужу в примерочной супермаркета, показывать свою киску в какой-то закусочной и давать в попку прямо в городском парке.

Да, моя женушка могла, когда хотела, быть развратной шлюшкой. Этого ей не занимать. В ответ я отправил фото с пирсингом Даши. На что получили смайлик с округлившимися глазами. Витя отказывался верить в то, что её любимая и скромная жена пошла на такое. Казалось, что сам того не подозревая, я погрузил невинную девушку в пучину неведомого ей доселе наслаждения, хотя она и сама была не против развиваться в этом направлении. По сути, все мои действия лишь открывали перед Дашей многогранный мир плотских утех, в котором ей уже самой приходилось выбирать, что хорошо, а что — плохо.

Я налил нам по бокалу апельсинового сока из тетрапака, что завалялся в холодильнике, и мы завалились в постель смотреть порно. На очереди были фильмы с девушками, одетыми в чулочки с пояском. Даша скосила на меня взгляд:

— А такие чулочки у вас есть?

Я утвердительно кивнул головой. Не теряя времени, мы закопались вместе в белье моей верной женушки, и, спустя минут десять, был извлечен красно-черный корсетик с завязочками и черный поясок с черными чулочками. Мы примерили это всё на Дашу — с корсетом вообще проблем никаких не было, за счет завязочек он подгонялся на «ура». Чулочки могли бы быть чуть поменьше, но за счет пояска они сидела просто отлично. Даша покрутилась перед зеркалом — ей понравился её новый наряд. Она легла на двуспальную кровать киской к зеркальному шкафу-купе и раздвинула свои ножки, любуясь аппетитной киской с колечком в клиторе. Руки потянулись к колечку, но я отрицательно покачал головой. Нужно было хотя бы оставить клитор на время в покое. Хотя бы еще на денёк.

Поэтому я предложил Даше осторожно попробовать заняться обычным сексом. Возбужденная от созерцания своих прелестей Даша безо всяких вопросов сразу же

согласилась. Я слегка развернул молодое девичье тело так, чтобы в дверцах шкафа было видно нас сбоку, тем самым давая возможность оценить себя со стороны во время секса. Я аккуратно вошел в киску Даши и вопросительно посмотрел на девушку. Она кивнула что всё нормально. Наращивая темп, я входил всё глубже и глубже в дырочку, что уже текла во всю. Бурные соки Дашиной киски заливали её попку. Мои яички звонко шлепали об аппетитные булочки заводя Дашу еще больше. Девушка уже не стеснялась громко стонать, что меня завело и я, схватив Дашу за попку, стал рывками натягивать киску по самые яички. Молодое девичье тело выгнулось в оргазме навстречу мне и расслабленно упало на кровать. Не желая пока кончать, я укрыл Дашу и себя покрывалом, и мы уснули.

Прошло, наверное, около двух часов. Я проснулся и опять не обнаружил Дашу возле себя. Она уже мылась в душе, затем сама себе поставила компресс на клитор и одела трусики. Когда я сполз с постели, она уже довольно повиливала передо мной попкой.

– Умираю с голода, – сказала Даша и мы пошли на кухню.

Мы сделали легкий перекус в виде салата, но если честно, то однообразный рацион мне начал надоедать. Я поинтересовался у Даши:

— Хочешь пиццы?

Та утвердительно кивнула головой. Отлично! Я нашел у себя в телефоне номер доставки, которая обычно справлялась за двадцать, ну, максимум, двадцать пять минут и сделал заказ на пару пицц. Одну острую с колбасками для себя, а вторую с морепродуктами для Даши. Честно говоря, страшно было брать морепродукты летом, но эта доставка меня еще ни разу не подводила. В качестве напитков я заказал пару тетрапаков сока — томатного (моего любимого) и апельсинового.

Как я и ожидал, через 20 минут курьер уже звонил в домофон. Нажав на кнопку открытия двери на трубке домофона, я накинул на себя халат и вышел в коридор, встретить доставку. Горячая, я бы сказал еще дымящаяся пицца приятно обжигала руки. Рассчитавшись с курьером, я утащил коробки на кухню, где мы, взяв по кусочку пиццы, принялись неспеша обсуждать наш секс и разнообразные позы.

Даша призналась, что ей всё еще немного некомфортно заглатывать мой член. И не всегда приятно глотать сперму. Зато обычный секс и секс в попку ей понравился. Затем она пожаловалась, что клитор немного зудит от всех этих процедур, но не так чтобы это причиняло какую-то боль или вызывало беспокойство. В целом, это был обычный процесс заживления.

Пока я поглощал острую пиццу, Даша налегала на ту, что была с морепродуктами. Затем девушка попросила у меня на пробу мою — спустя пару укусов из её глаз брызнули слёзы, а рот горел огнем. Запивая это всё соком, Даша пыталась хоть раз нормально вдохнуть — перец халапеньо делал своё дело.

Когда же девушка хоть немного отдышалась, она игриво спросила:

– А хочешь я тебе сейчас отсосу?

Я уже было почти согласился, как тут до меня дошло, что меня бы ждало после такого. Нет уж, спасибо! После острой пиццы никаких отсосов!

Поев пиццы, я опять потащил Дашу в постель. Коль она так полюбила секс в свои две дырочки, почему бы не воспользоваться этим? Я надел на член презерватив, смазал узенькую дырочку попки кремом и медленно вошел по самые яички. Даша одобрительно кивнула, и я начал трахать попку своей женушки на неделю, наслаждаясь сексом в зеркале шкафа-купе.

Мне было настолько приятно, что я был уже готов почти кончить. Как вдруг до меня дошло, что Дашу хоть и заводит секс в попку, но она даже помастурбировать не может из-за пирсинга. Я достал из вороха наших секс-игрушек еще один фаллоимитатор и вручил его Даше. Та повеселела и сразу же засунула его в свою киску.

Я трахал попочку Даши, в то время пока она трахала свою киску. О это было божественно! Ощущать, как через тонкую перегородку что-то трется рядом о твой член. Даша умоляла оттрахать её еще жестче и глубже. Спустя пару минут я кончил и без сил свалился рядом с девушкой. Даша оттрахала себя фаллоимитатором и тоже упала без сил.

Спустя полчаса мы опять вместе выкупались и голышом улеглись спать. Еще один день вместе подошел к концу.